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В И С Н О В О К

щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про політичні 
партії в Україні» щодо строків подання політичними партіями звітів про майно, 

доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру
(реєстр. № 4611 від 19 січня 2021 року)

За дорученням Голови Верховної Ради України від 21 січня 2021 року 
Комітет Верховної Ради України з питань правової політики розглянув на своєму 
засіданні 17 лютого 2021 року (протокол № 47) проект Закону про внесення змін 
до Закону України «Про політичні партії в Україні» щодо строків подання 
політичними партіями звітів про майно, доходи, витрати і зобов’язання 
фінансового характеру (реєстр. № 4611 від 19 січня 2021 року), поданий 
народним депутатом України Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами 
України (далі – Законопроект).

Згідно з пояснювальною запискою Законопроект розроблено з метою 
забезпечення здійснення державного контролю Національним агентством з 
питань запобігання корупції за дотриманням встановлених законом обмежень 
щодо фінансування політичних партій, законним та цільовим використанням 
політичними партіями коштів, виділених з державного бюджету на фінансування 
їхньої статутної діяльності, своєчасністю подання звітів партій про майно, 
доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, повнотою таких звітів, 
звіту зовнішнього незалежного фінансового аудиту діяльності партій, 
відповідністю їх оформлення встановленим вимогам, достовірністю включених 
до них відомостей.

Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України «Про 
політичні партії в Україні» в частині виключення положення про відстрочку для 
політичних партій у поданні щоквартальних звітів про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру на період карантину.

Обговоривши Законопроект, відповідно до статті 93 Регламенту Верховної 
Ради України, Комітет з питань правової політики вирішив рекомендувати 



Верховній Раді України включити до порядку денного п’ятої сесії Верховної 
Ради України дев’ятого скликання проект Закону про внесення змін до Закону 
України «Про політичні партії в Україні» щодо строків подання політичними 
партіями звітів про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру 
(реєстр. № 4611 від 19 січня 2021 року), поданий народним депутатом України 
Корнієнком О.С. та іншими народними депутатами України.
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